

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для дошколят ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку. Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивал с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. В музыкальном зале — зимний пейзаж, а в центре зала – сверкает нарядная ёлка.

Первыми к нарядно украшенной ёлке пришли самые маленькие ребятки младшей группы. Малыши пели, играли и получили подарки. В гости на праздник к ребятам пришел Снеговик, пришел не с пустыми руками, а с играми, шутками и подарками.



Дети старшей группы «Дошколята» были нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Марфушечка –душечка испугать Деда Мороза, но ребята отгадали все ее хитрости и ее проказы не испортили праздник. На утреннике звучали песни, стихи, дети исполняли танцы, играли в игры. А Дедушка Мороз сплясал так, что ребятам стало понятно, что он самый главный и смелый, добрый и сказочный. По доброй традиции в конце праздника дети получали новогодние



подарки.

Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.

Выпускной бал в детском саду - это самый трогательный и незабываемый праздник для детей и взрослых, это расставание, грусть и добрые напутствия.

Дети прощаются с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу - поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир неразгаданных и удивительных открытий. А впереди ждет непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

В старшей группе детского сада прошел последний прощальный бал. Детские стихи и песни - отличная возможность выразить все чувства: благодарность, грусть и радость ожидания нового в школьной жизни.

На праздник к детям приходили сказочные герои Кот Базилио и лиса Алиса, которые отговаривали ребят учиться в школе.

Родителями и выпускниками много теплых слов было сказано в адрес сотрудников детского сада.

Детям были вручены первые в их жизни дипломы.

Под звуки прощального вальса будущие первоклассники завершили выпускной бал. В конце праздника все вышли на улицу и, загадывая сокровенное желание, выпустили в небо воздушные шары. В добрый час, дорогие выпускники!



Экскурсия в школу планируется ежегодно, детям дается возможность посидеть за партой, почувствовать себя на равных с учениками. Дети знакомятся с основными помещениями школы: библиотекой, столовой, спортивным залом, учебным классом, школьным музеем и др. Такие встречи оставляют особенно радостные впечатления у дошколят.

- участие в совместной образовательной деятельности, игровых моментах, «Что возьму с собой в портфель», «Я иду в школу», «Веселая переменка»;
- выставки творческих рисунков и поделок «Осенний марафон», «Новогодняя игрушка», «Мама-главное слово»





Спортивное развлечение «Летом весело живем!», целью которого выступило формирование положительной эмоциональной сферы, поощрение двигательной активности, воспитание дружеских взаимоотношений, обогащение социального опыта, умение радоваться успехам товарищей, вызвало у детей огромный интерес и желание участвовать.

Лозунг «С физкультурой дружим мы!» стал девизом мероприятия.

Педагоги так организовала игровую деятельность детей, что в ней переплелись разные направления развития: социальное – взаимовыручка и сопереживание; эмоциональное – благоприятный психологический климат; физическое - собрать силу воли и достичь успеха.

В итоге победила – дружба, а ребят угостили фруктами.





